



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE PORTO VERA CRUZ
Av. Humaitá, nº 672 – Fone:0xx55 3613 9200/9150
CEP 98985 000 – Porto Vera Cruz - RS

PROCESSO Nº 128/2019

RETIFICA EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2019

Fica retificado o ano da data de recebimento das propostas e documentos de habilitação constante no preâmbulo do Pregão Presencial nº 04/2019. **Onde se lê:**

“... às 14 horas, do dia 21 de fevereiro de **2018**, na sede do poder...”

Leia-se:

“... às 14 horas, do dia 21 de fevereiro de **2019**, na sede do poder...”

Fica retificado o ano da data da autenticação de documentos constante no item 17.7 do Pregão Presencial nº 04/2019. **Onde se lê:**

“A pregoeira fará a autenticação de documentos no dia 21 de fevereiro de **2018**, das 13h:30min às 14h.”

Leia-se:

“A pregoeira fará a autenticação de documentos no dia 21 de fevereiro de **2019**, das 13h:30min às 14h.”

Publique-se a súmula do presente despacho na imprensa oficial do Município.

Gabinete do Prefeito Municipal de Porto Vera Cruz, 19 de fevereiro de 2019.

FLÁVIO JACÓ SEIMETZ
Vice-Prefeito assinando conforme Decreto nº 938/2009